Bridgeclub ‘t Geyn

PRIVACYVERKLARING

I. Algemeen
[bookmark: _GoBack]Op 25 mei 2018 is de (Nederlandse) Wet Bescherming Persoonsgegevens vervangen door de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Dit is een Europese regel die geldt voor alle EU landen.
Deze AVG legt grotere verplichtingen op aan organisaties omtrent de behandeling van persoonlijke gegevens en de publicatie van maatregelen die daarover door de organisatie zijn getroffen.
Eén van de vereisten is een Privacyverklaring, die in begrijpelijke taal beschikbaar moet zijn.

Deze Privacyverklaring is van toepassing op alle persoonsgegevens die Bridgeclub ‘t Geyn verwerkt van haar leden.
Indien je lid wordt van Bridgeclub ´t Geyn of om een andere reden persoonsgegevens aan Bridgeclub ´t Geyn verstrekt, geef je uitdrukkelijk toestemming om je persoonsgegevens in lijn met deze Privacyverklaring te verwerken.
De Privacyverklaring is opgenomen op de website van de club.

II. Rechtmatigheid
Bridgeclub ’t Geyn, Helmkruid 9 (030-6066223), Nieuwegein, houdt gegevens bij van haar leden om een doelmatige bedrijfsvoering binnen de vereniging mogelijk te maken.
Gezien de omvang van de vereniging en de aard van de gegevens is geen wettelijke Functionaris voor de Gegevensbescherming nodig.
Privacy gerelateerde vragen kunnen worden gericht aan het bestuur.
De secretaris, die de ledenadministratie bijhoudt, is bereikbaar via email-adres: lihan@casema.nl of 0306065458.

III. Doelbinding
De leden verstrekken gegevens aan de secretaris.
BC ’t Geyn houdt een registratie (ledenlijst) bij van de gegevens.
In het kader van jouw lidmaatschap worden de volgende persoonsgegevens verwerkt:
a) voor- en achternaam
b) adresgegevens, eventueel postadres
c) telefoonnummer (vast/mobiel), e-mailadres,  bankrekeningnummer

Bridgeclub ‘t Geyn verwerkt de gegevens voor de volgende doeleinden:
a. Bevordering van de communicatie tussen het bestuur, de wedstrijdleider en de leden.
b. Bevordering van de communicatie tussen leden onderling.
Meer specifiek:
c. Je naam, adres, telefoonnummer en e-mailadres worden gebruikt voor contact over het lidmaatschap en de eventuele opzegging daarvan, voor de verstrekking van de door jou aangevraagde informatie of het afhandelen van de van jou verkregen informatie, toezending van post/attenties bij bijzondere gelegenheden.
d. je e-mailadres wordt gebruikt voor het versturen van uitnodigingen en informatie over diensten en activiteiten van de club, waaronder ook de wekelijkse resultaten van de bridgewedstrijden;
e. je naam en bankrekeningnummer worden gebruikt om betalingen van het lidmaatschapsgeld, cursussen, trainingen en andere afgenomen diensten af te wikkelen.

IV. Gegevensopslag en bewaartermijnen
Bridgeclub ´t Geyn slaat niet meer gegevens op dan nodig is voor de interne bedrijfsvoering.
Bridgeclub ‘t Geyn verwerkt en bewaart je persoonsgegevens gedurende de duur van je lidmaatschap en tot maximaal een jaar na afloop van dit lidmaatschap. Aansluitend worden de persoonsgegevens vernietigd.

V. Beveiligingsmaatregelen en bewerkers
Ter bescherming van je persoonsgegevens heeft  BC ‘t Geyn passende technische en organisatorische maatregelen getroffen. 

VI. Inzagerecht, verwijdering en vragen/klachten
1. Bij de secretaris van BC ‘t Geyn kan je een verzoek indienen om je persoonsgegevens in te zien, te ontvangen, te wijzigen of te verwijderen. BC ‘t Geyn zal je verzoek in behandeling nemen en je, binnen een maand na ontvangst hierover informeren.
2. Indien je bezwaar wilt maken tegen de (verdere) verwerking van je persoonsgegevens als bedoeld onder III., kan je eveneens contact opnemen met de secretaris.
3. Indien je klachten hebt over de wijze waarop Bridgeclub ´t Geyn je persoonsgegevens verwerkt of je verzoeken behandelt, kan je contact opnemen met de secretaris.

VII. Wijzigingen
Deze Privacyverklaring kan worden gewijzigd. De wijzigingen worden via de Website bekend gemaakt. Wij adviseren je om regelmatig de Privacyverklaring te bekijken. 


